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KT 6-4 IERAEOIRAURIZ(1/6) (FRL, SMREEL)
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d mm ] ¢ mm A Hnm L m tlmin 101 tlmax IO

FEY 101. 6 3.00 <CAZ 3.30 H= 6. 80 3.00 <L 3.90 5.1 5.6

(ABREL) 139.8 3.00 <CAZ 3.30 H= 6. 80 4.50 <L 4.70 5.8 6.3

114.3 3.30 <AZ 3.60 = 6. 80 3.20 <L= 3.40 5.7 6.1

216 3 139.8 3.30 <CAZ 3. 60 H= 6. 80 4.70 <L 4.90 6.3 6.9

114.3 3.60 <AZ 3.90 = 6. 80 3.40 <L= 3.60 6.1 6.6

139.8 3. 60 <CAZ 3.90 H= 6. 80 4.90 <L 5.10 6.9 7.4

114.3 3.90 <AZ 4.20 = 6. 80 3.60 <L= 3.80 6.6 71

114.3 4.00 CAS 4. 40 6. 80 <H= 7.20 3.00 <L 3.20 6.7 7.8

165. 2 3.90 <CAZ 4.30 H= 6. 80 5.10 <L 5.30 4.8 5.1

165. 2 4.00 <AZ 4. 40 6. 80 <H= 7.20 4.50 <L= 4.70 4.9 5.5

139.8 4. 40 <CAZ 4. 80 6. 80 <H= 730 3.20 <LE 3.40 4.8 5.4

165. 2 4. 40 <AZ 4. 80 6. 80 <H= 7.20 4.70 <L= 4.90 5.3 6.0

139.8 4. 80 <CAZ 5. 20 6. 80 <H= 7. 80 3.40 <LE 3.60 5.2 5.8

165. 2 4. 80 <CAZ 5. 20 6. 80 <H= 730 4.90 <LE 5.10 5.7 6.4

139.8 5.20 <AZ 5. 60 6. 80 <H= 7.20 3.60 <L= 3.80 5.6 ]

165. 2 5.20 <CAZ 5. 60 6. 80 <H= 730 5.10 <LE 5.30 6.2 6.9

139.8 5. 60 A 6. 00 6. 80 <H= 7.20 3.80 <L= 4.00 6.0 6.7

100.7 5. 60 <CAZ .00 6. 80 <H= 730 5.30 <LE 5. 50 6.7 7.5

165. 2 6. 00 <AS 6. 60 6. 80 <H= 7.20 4.00 <lL= 4.30 6.4 7.4

267.4 | 190.7 6.00 <CAS 6. 60 6. 80 <H= 730 5.50 <LE 5.80 7.2 8.2

165. 2 6. 60 <AZS 7.00 6. 80 <H= 7.20 4.30 <L= 4. 50 7.1 7.9

100.7 6. 60 <CAS 7.00 6. 80 <H= 730 5.80 <LE 6. 00 7.9 8.8

165. 2 7.00 <AZS 7. 40 6. 80 <H= 7.20 4.50 <L= 4.70 7.5 8.4

100.7 7.00 <CAS 7.40 6. 80 <H= 730 6. 00 <LE 6. 20 8.4 9.3

139.8 4. 84 <AS 5. 50 7.20 <H= 7.45 3.20 <L= 3.50 5.4 6.3

165. 2 4. 84 <AZS 5. 50 7.20 <H= 7. 45 4.70 <L= 5. 00 6.0 £.9

139.8 5. 50 <CAS 616 7.20 <H= 7.45 3.50 <LE 3.80 6.2 7.0

190. 7 5.50 <AZ 6. 16 7.20 <H= 7. 45 5.00 <L= 5.30 6.9 7.8

165. 2 6.00 <CAZ 6. 78 7.45 <H= 7.55 3.50 <LE 3.80 6.9 7.8

190. 7 6. 00 <AZ 6.72 7.45 <H= 7.55 5.00 <L= 5.30 7.6 8.6

165. 2 6. 50 <AZ 7. 28 7.55 <H= 7. 80 3. 50 <= 3.80 7.5 3.6

100.7 6.50 <CAZ 7.28 7.55 <HE 7.80 5.00 <LE 5.30 5.7 6.5

165. 2 7.29 <AZ 5.10 7.8 <H= 7.85 3.70 <L= 4.00 5.9 6.6

100.7 7.29 <CAZ 8. 10 7.80 <HE 7.85 5.20 <LE 5.50 6.5 7.2

165. 2 8. 10 <AZ 8.91 7.8 <H= 7.85 4.00 <L= 4.30 6.6 7.5

216.3 8.10 <CAZ 8.91 7.80 <HE 7.85 5.50 <LE 5.80 7.2 8.0

100.7 8.91 <CAZ 9. 45 7.80 <HE 7.85 4.30 <LE 4.50 7.3 7.8

216.3 8.91 <AZ 9.45 7.8 <H= 7.85 5.80 <L= 6.00 7.9 8.5

100.7 9.45 <CAZ 9. 99 7.80 <HE 7.85 4.50 <LE 4.70 .7 8.2

216.3 9. 45 <AZ 9.99 7.8 <H= 7.85 6. 00 <L= 6.20 8.4 2.0

165. 2 7.28 <CAZ 7.84 7.85 <HE 7.90 3.60 <LE 3.80 6.0 6.5

18,5 190. 7 7.28 <AZ 7.84 7.8 <H= 7.90 5.10 <L= 5.30 6.5 7.0

165. 2 7.84 <AZ 5. 40 7.8 <H= 7.90 3.80 <L= 4.00 6.4 6.9

100.7 7.84 <CAZ 8. 40 7.85 <HE 7.90 5.30 <LE 5.50 7.0 7.5

165. 2 8. 10 <AZ 9.00 7.9 <H= 8. 00 3.70 <L= 4.00 6.7 7.5

216.3 8.10 <CAZ 9. 00 7.90 <HE 8.00 5.20 <LE 5.50 7.3 8.2

190. 7 9.00 <AZ 9.90 7.9 <H= 8. 00 4.00 <L= 4.30 7.4 8.3

216.3 9.00 <CAZ 9. 90 7.90 <HE 8.00 5.50 <LE 5.80 8.1 9.0

190. 7 9.90 <AE 1140 7.9 <H= 8. 00 4.30 <L= 4.80 8.2 2.6

190. 7 9.28 <AE 10.%4 8. 00 <H= 8. 25 3.90 <L= 4.20 7.7 8.7

216.3 9.28 <AE 10,24 8. 00 <HE 8.95 5.40 <LE 5.70 8.4 9.5

190. 7 9.90 <AZE 10.89 8. 25 <H= 8. 30 4.00 <L= 4.30 8.4 2.3

216.3 9.90 <A=  10.89 8. 25 <H= 3. 30 3.50 <L 5. 80 9.1 10. 1

216.3 9.90 <AE 1140 7.9 <H= 8. 00 5.80 <L= 6.30 7.1 8.4

216.3 10.24 <p= 1218 8. 00 <HE 8.05 4.20 <LE 4.80 6.8 8.2

216.3 10.24 <A 12,18 8. 00 <H= 8. 25 5.70 <L= 6.30 7.4 8.9

355.6 | 216.3 1120 <p= 13.30 8.25 <HE 8. 40 4.20 <LE 4.80 7.5 9.2

216.3 1120 <p= 13.30 8.25 <HE 8. 40 5.70 <LE 6.30 8.1 9.9

216.3 10.80 <A= 13.20 8. 40 <H= 8. 80 3.70 <L= 4.30 7.4 9.4

216.3 10.80 <p= 13,20 8. 40 <H= 8. 80 5.20 <L= 5. 80 8.0 10.1

216.3 13.20 <A< 16.00 8. 40 <HE 8.80 4.30 <L= 5. 00 6.8 8.6

406, 4 267.4 13.20 <A=  16.00 8. 40 <H= 8. 80 5.80 <L= 6. 50 7.4 2.5

216. 3 1470  <p=s  17.64 8. 80 <HE 900 4. 50 <L= 5.20 7.9 0.7

267. 4 14.70 <A=  17.64 8. 80 <H= 9. 00 6. 00 <L= 670 8.5 10.4
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159 TR | BE %*Eﬁ#ﬁ THE ERx TERHEESME | RAHEERKE
¢ wm | ¢ A b Hom L n flgin 10 T M
Jagav 114.3 300 <as 33 HE 680 300 <LE 820 3.8 4.1
(AEEY) 139.8 3.00 <AZS 3.30 i 6. 80 450 <L= 4. 70 4.2 4.5
114.3 330 <A 3 E0 HE 6.8 3,20 <LE 540 4.1 4.4
165, 2 330 <As 3 E0 HE 6.8 470 <LE 4,90 4.6 5.0
139.8 .60 <AS 3.9 HE 6.8 3.40  <LE 58D 4.4 4.7
165, 2 360 <as 390 HE 6.8 490 <LE 510 5.0 5.3
139.8 3.90  <AS 4% HE 6.8 3,60 <LE 5.8 4.7 5.0
165, 2 390 <as 4 HE 6.8 510 <LE 530 5.3 5.6
139.8 400 <ASE 44 6.80 <HE T2 3,00 <LE 520 4.3 5.4
og7 4 1692 400 <as 44 680 <HE T 450 <LE 470 5.3 6.0
139, 8 440 <as 480 680  <HE T2 320 <LE 340 5.2 5.8
165, 2 440 <AS 48 680 <HE T2 470 <LE 490 5.3 6.5
139.8 480 <as 52 680 <HE T 340 <LE 580 5.6 6.3
165, 2 480 <ASE 5.2 6.80 <HE T2 490 <LE 510 6.2 7.0
139.8 520 <as 5 H0 680 <HE T 360 <LE 580 6.0 6.7
165, 2 560 <AS 600 6.80 <HE T2 3.80  <LE 400 B.4 7.2
165, 2 600 <aS 6 H0 680 <HE T 40t <LE 450 6.9 7.9
139.8 506  <AS 550 720 <HE  1.45 3.30 <LE 850 6.1 6.7
165, 2 550  <AZ 616 720 <HE .45 3.50  <LE 580 6.6 7.5
165, 2 6,24  <pAS 672 7.45 <HS  7.55 360 <LE 3,80 7.6 3.3
190. 7 520 <AS 5B 680 <HE T2 510 <LE 530 4.7 5.2
190.7 560 <AS 600 680 <HE T 530 <LE 650 5.0 5.5
190.7 6.00 <AS BB 6.80 <HE T2 550 <LE 580 5.3 6.0
165, 2 660 <A T M0 680 <HE T 430 <LE 450 5.2 5.8
190. 7 6.60 <AS 700 680  <HE T2 580  <LE 600 5.3 6.4
165, 2 700 <AE T 680 <HE T2 450 <LE 470 5.7 6.2
216.3 700 <as T4 680 <HE T 600 <LE 620 6.3 5.9
165, 2 506  <AS 550 720 <HE 1.4 480 <LE 500 4.7 5.1
190.7 550 <AS 616 720 <HE 1.4 .00 <LE 530 5.1 5.7
190.7 6.24 <ASE BT 7.45 <HE  1.55 510 <LE 530 5.3 6.3
165, 2 6.76 <as .28 7.55 <HS 7.8 360 <LE 580 5.7 6.2
190. 7 6.76  <AS 7.8 7.55 <HE  7.80 510  <LE 530 6.3 6.8
165, 2 7.29 <A< 8,10 780 <HE 7.8 3.7 <LE 400 6.2 6.9
e 7.29 <A 810 780 <HE .8 520 <LE 5.50 6.9 7.6
190.7 810 <as 8,91 780 <HE 1% 400 <LE 430 6.9 7.6
216.3 810 <as 8.9 780 <HE 1.8 5,80 <LE 580 7.6 3.4
190.7 391 <AS 9.4 780 <HE 1% 430  <LE 450 7.6 3.1
216.3 301 <AZE 9.4 780 <HE 1.8 5.8 <LE 600 8.3 3.9
190. 7 9.45 <AS  9.99 780 <HE 1.8 450  <LE 470 §.2 3.7
165, 2 7.28 <AE 184 7.85 <HS 7.9 360 <LE 580 6.3 6.8
190. 7 7.28 <AE 184 7.85 <HS 7.9 510 <LE 530 6.9 7.4
165, 2 784  <ASE 8.4 7.85 <HE 190 3.80  <LE 400 6.7 7.2
216.3 7.84 <as 8.4 7.85 <HS 7.9 530 <LE 650 7.4 7.9
165, 2 810 <AS 900 790 <HE 8. 370 <LE 400 7.0 7.8
216.3 310 <AE 900 790 <HE  8m 520 <LE 650 7.7 3.6
190.7 900 <as 9.9 790 <HE 8. 400 <LE 450 7.7 3.6
190. 7 9.60 <AS  10.24 800 <HE 8.2 400 <LE 420 8.3 9.1
190.7 | 1023 <a=  10.89 3.25 <HZ 830 410  <LE 4.3 9.0 9.7
216.3 9,45 <AS 9.9 780 <HE 1% 600 <LE 620 7.1 7.5
216.3 900 <as 9.9 7.85 <HS  8.00 5.0 <LE 580 6.6 7.4
216.3 9.90 <AS 1140 7.85 <HE 80 430 <LE 480 6.3 3.0
216.3 9.8 <A 1L40 7.85 <HS  8.00 5.80  <LE 630 7.5 3.7
216.3 960 <AZ 1024 800 <HE 8.2 5.0 <LE 5.7 7.2 7.8
355.6 | 216.3 | 10.24  <A= 12,16 800 <HE 8.2 420  <LE 480 7.2 3.6
216.3 | 10,24  <a= 12,18 300 <HE  8.2% 570 <LE 630 7.3 9.4
216.3 | 10,28 <ax= 1089 8.25 <HS 8.3 560 <LE 580 7.7 3.3
216.3 | 12,25 <A 13.30 830 <HE 8.4 450 <LE 480 8.7 9.6
216.3 | 12.00  <A= 13.20 840 <HE 8% 400 <LE 430 4.5 9.7
216.3 | 12,00 <A 13.20 340 <HE 8.8 550  <LE 580 9.1 10. 4
216.3 | 12.26 <a= 13.30 830 <HE 8.4 600 <LE 630 7.1 7.8
216.3 | 16.20  <A=  18.00 840  <HE 8,80 480 <LE 500 §.2 9.0
a06.4 | 267.4 | 15,20 <az  16.00 840 <HE 8.8 630  <L= 650 4.9 9.7
216.3 | 16,80 <Az 1764 880 <HE 9. .00 <LE 520 9.4 10.0
267.4 | 16.80 <A=  17.64 3.80  <HE 9. 690 <LE 670 10,2 10. 8
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KT 6-4 FERALORFRIE(3/6) (F L)

9 TR | 2E #,%%*EE’?F#E TR g TRt R E | RAHEERKE
¢ mm | ¢ mm A m Hom L m Tgjy 1M Tgay TN
LA 139.8 | 1006 | 060  <AS  0.96 HE 5,80 2,00 <LE  2.60 2.7 3.8
(A PEEL) 0.60  <AZ  0.96 HE 5,80 3.50 <L= 410 2.2 3.1
652 | 1143 0.80 <A 103 560  <HS 569 202 <L 2.3 2.4 3.0
L0 <A L&D 5.60 <HE 569 2.3 <L= 2@ 2.9 4.1
140 <A= 150 5.69  <HE 580 2.40  <L=  2.60 3.8 4.2
0.30 <A 1.03 5.60 <HS 569 5.52 <L= 3.8 2.1 2.6
LO3  <A= L5 5.60 <HE 569 .82 <L 4@ 2.5 3.4
140 <A L5 5.69 <HE 580 .90 <LE 40 3.2 3.5
LE0 <A< LD 5.69  <HZ 580 2.50 <L= 2,60 3.1 3.3
L50 <A L&) 5.69 <HE 580 400  <L=E 410 3.4 3.7
190.7 | 139.8 LA0 <A< 180 569  <HS 580 260 <L 2.8 3.3 3.7
L60  <A= 180 5.69  <HE 580 410 <L= 430 3.6 4.1
L80 <A  L90 5.69  <HS 580 2.3 <L= 2.90 3.6 3.9
L80  <AZ  L90 5.69 <HE  5.80 430 <LE 440 4.0 4.3
L96 <A 210 5.80 <HE 600 2.40 <L= .80 3.9 4.4
2,10 <AS 224 5.80 <HE 600 2.50  <L= .60 4.2 4.6
L9  <A=S 210 5.80 <HE  6.00 2.40  <LE 40 3.4 3.8
165 | 1662 210 <A 224 580  <HS 600 400 <L 41 3.6 4.0
2.24 <A 2,82 5.30 <HE  6.00 .60 <L= 2.8 3.5 4.0
2.82 <AS 266 5.80 <HE  6.00 2.8  <L= 2.0 3.9 4.2
967 4 | 1907 2.24 <A 2,82 5.30  <HS 600 410 <L= 430 2.6 2.9
2,62 <A 266 5.80 <HZ  6.00 4.30 <L= 440 2.3 3.1
HENT A= FDB/MEBTBAENT WL DI 20T, EREZAVTERRESMEFELHLTND,
AT 6-4  FERRAE ORSRIE (4/6) (T )
- TR | 2E %WEE?@ TR & pul o Bt R ME | RAHESRKE
¢ mm| ¢ mm A m Hom L m Upin 10 T ]
TH 5. 76 A 650 HE 710 5.20 LE 550 4.5 4.9
SEEL) | oo | e s 630 <A 684 = 710 5.50 <L= 5.8 4.9 5.2
6.8¢ <A=  10.08 .10 <HE 190 5.30  <L= 5.8 5.2 1.1
1008 <A< 10 50 7.10  <HS  7.30 530  <L=  7.00 7.5 3.0
TH 5. 76 AS 630 H= 710 5.20 LS 6.50 4.9 5.3
(HEFEY) s s | s 2 6.30 <A 6.84 =  7.10 5.50 <L= 5.8 5.9 5.6
) ' 6,84  <AZS 10,08 7.1 <H= 7.50 5. 80 <L= 6. 80 5.6 8.1
10.08 <A< 10.50 7.10  <HES  7.30 6.30 <L= 700 7.9 3.4
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& TR | BB AR &%ééﬁ*ﬁ@ﬁ RS ZEZ EREERME | BAFEERRE
§ mm | & mm B mn 4w H u L m Tygin 0 T M0
L 139.8 | 60.5 9.00 <A 10,93 HE 7.0 10,00 <L= 1110 3.9 4.8
(TYPET } o 83 o 1098 <AS 2142 HE 7.0 1.10 <L= 16,90 2.0 3.4
(A REL) ) 101. 6 2he 2142 <AS 30.60 HE 7.0 16,00 <LZ 22,00 9.4 4.7
139. 8 T 1o 30.60  <AS 4178 HE 7.0 20,00 <LE 28,20 3.1 4.1
267.4 | 130.8 41.76 <A  d8.08 HE 7.0 28,20 <L 3170 4.1 4.7
165. 2 43.06 <A 5618 HE 7.0 3L70 <L 36,20 4.7 5.4
199.8 | 60.5 10.650  <A= 10,71 700  <HE 7.9 10,00 <L=Z 10,10 4.5 4.7
g16.3 | 763 10.71  <A= 23,04 | 7.00 <HE 7.25 10,10 <L= 1640 1.9 3.3
101. 6 Lon =8 25,04 <AE 96,12 .00  <HE 7.9 16,40  <LZ 9220 5.8 5.8
op7 4 | 1998 36,12 <A 50,19 | 700 <HE 7.2 22,20 <L 28,90 3.8 5.0
139. 8 50,19 <A 68,38 | 7.00 <HE 7.2 20,00 <LE 82,80 4.9 5.8
318.5 | 16s.2 53.38  <AS 6867 | 7.00 <HE  7.35 32.80 <Lz  37.70 3.9 4.7
L 139.8 | 60.5 5.40 <A 612 HE 7.0 10,00 <L=  10.40 2.8 3.1
(TYPET } 76.3 | 800 6,12  <AZ  20.88 HE 7.0 10,40 <LZ 18,60 1.4 3.4
(FrEEEELY | 216.5 | 1018 =B 20.88  <AZ  28.80 HE  7.00 18.60 <L£ 2400 3.4 4.6
139. 8 1,000 20,80 <AE  47.28 He 700 2400 <LE 28,70 4.7 5.9
267.4 | 130.8 37.26  <AE 4518 HE 7.0 28.70 <L 35,10 3.8 4.8
139.8 | 60.5 5.30  <AS T35 700  <HE 1.9 10,00 <Lz 10.50 3.1 3.8
9169 |76:3 7.35 <A 23,31 7.00  <HE  7.25 10.50  <L= 1810 1.5 3.3
101. 6 1,000 =B 23,31 <AZ  34.85 .00 <HE 7.9 18.10  <LZ 24,50 3.8 5.8
op7 4 | 1308 3466 <AS 4014 | .00 <HE 7.2 2460 <LEZ 3140 9.8 5.0
139. 8 49.1¢ <A G544 | .00  <HE  7.25 3140 <LZ 96,40 4.9 5.7
CE 114.5 | 60.5 2.70  <A= 2,97 He 7.0 10,00 <L=  10.30 3.0 3.1
(TYPEI} 5.2 | 759 | % <R 2.07 <A 13,14 HE 7.0 10.30  <L= 22,60 1.6 4.5
(mmL) [, [ 1one = 1,00 19.14 <A 18,46 HE 7.0 2260 <LE 28,50 2.7 3.8
139. 8 18.45 <A 22,23 HE 7.0 28.50 <Lz 3470 3.8 4.8
114.5 | 60.5 5.15  <AS 968 7.00  <HE 7.9 10,00  <LZ 1060 9.2 3.7
185.2 | 76.3 1000 =B 3.8  <AS 16,23 7.00  <HS 7.2 10.50  <l< 21,50 1.8 5.2
o165 | L0L6 15.25  <AZ 22,05 700 <HE 7.5 2150 <L 29,00 3.0 4.2
139. 8 2205 <A 2030 | 7.00 <HE  7.35 20.00 <L  37.90 4.3 5.0
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o mm ¢ mm A m H m L om Tpax MM

WL 163.8 76.3 1.03 6.38 2.82 1.84

BENGEN 163.8 76.3 1.31 6.38 3.18 2.10

176.1 89.1 1.18 6.11 3.81 1.76

176.1 89.1 1.32 6.11 4.08 1.88

178.8 89.1 1.59 6.38 3.54 2.07

178.8 89.1 1.38 6.38 3.27 1.90

178.8 89.1 1.66 6.38 3.63 2.13

186.1 101.6 1.48 6.11 4.41 1.89

188.2 101.6 1.66 6.32 3.81 1.99

188.2 101.6 1.90 6.32 4.14 2.16

188.8 101.6 1.85 6.38 3.87 2.12

188.8 101.6 1.94 6.38 3.99 2.19

188.8 101.6 213 6.38 4.23 2.32

191.1 101.6 2.33 6.61 3.81 2.46

203.2 114.3 2.16 6.32 4.50 2.10

203.8 114.3 2.34 6.38 4.50 2.21

206.1 114.3 2.61 6.61 4.08 2.36

206.1 114.3 2.94 6.61 4.41 2.56

209.5 114.3 2.84 6.95 3.60 2.52

209.5 114.3 3.28 6.95 3.93 2.79

210.3 114.3 3.30 7.00 3.81 2.81

210.0 114.3 3.36 7.03 3.90 2.84

239.5 139.8 3.77 6.95 4.29 2.49

240.3 139.8 3.78 7.03 4.14 2.50

240.3 139.8 4.29 7.03 4.50 2.74

241.0 139.8 3.47 7.10 3.81 2.37

241.0 139.8 3.87 7.10 4.08 2.56

241.0 139.8 4.37 7.10 4.41 2.79

241.3 139.8 4.59 7.13 4.50 2.90

272.8 165.2 4.92 7.78 3.81 2.72

272.8 165.2 5.62 7.78 4.14 3.00

272.8 165.2 6.39 7.78 4.50 3.30

273.4 165.2 6.57 7.84 4.50 3.39

273.4 165.2 5.48 7.84 4.00 2.95

273.4 165.2 5.91 7.84 4.20 3.12

276.1 165.2 6.15 8.11 4.00 3.27

276.1 165.2 6.64 8.11 4.20 3.46

277.5 165.2 6.50 8.25 4.00 3.44

277.5 165.2 7.02 8.25 4.20 3.65

304.9 100.7 7.02 7.99 4.50 3.01

306.1 190.7 7.38 8.11 4.50 3.15

307.5 190.7 7.80 8.25 4.50 3.31

;%ﬁﬁ 235.0 114.3 3.36 7.00 3.90 4.07

;:%;‘;tm—/ = 163.8 | 110 ~ 70 1.68 5.80 (3531'40)0>:<2 2.04
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RBRFE SRR (R - RIS A G
4. ERRIREAD RSk E R 5
4-1 FEFH
ERERRIOBRFMRE L, (FE) B ARBZEE T34 TJIL 1003 PRI AR — L oR B 35
) ICHELTHEIHT B,
DHME
$S400

FfF 6-5 LV, HFHEICHEITRDO LB &b,
RIS IIE o ,=235[N/mm?]  (%734)

FIT 6-5 B O RIS I EE

TS0 EE [N/mm?]
Bk MR =X e
[mm] — -
588 « JEHE < B AW 588 « JEHE < B | AW
SS400, STK400 <
. TR BICAN TS b 0 t=40 156 90.4 235 136
STKR400 — 156 90.4 235 136
SM490, SMA490 <
P N N t=40 216 125 325 188
SUS304
— 1 4 2 1

Wi, ALY S B0 56 %0 3 36

TR A — VIREERHRILE  JIL 1003°2%) LY

2) & V
V=60[m/s]

)L
q =1/2X p XV?
=1/2%1.23X60?
=2214[N/m?]
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ITHIEAC ¢ KSC—7

= h1=12.000[m]
h,=10.334[m]

d;=0.075[m]

Dg=0.109[m]

D=0.212[m]

L=3.400[m]

a =1/100
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Bf; 6-9 MR —LOIRTE
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di o HERER e R O SR
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Fft6-6 L OFRF 6-7 L0, EIMREIIRDO LB L b,

HBgsE C1 = 0.7
N—L Cp = 0.7
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— e e

Ci : RS RO 6574
C, : A—IL DRI IREK

) RIRETH

(NA T =AT8)
(LB W)

F£16-6 F— LD BEIREH

EEZN IR
S <:> ST 0.7
T~
- > ! ) 1E 12 46 1.0
N
S (:) T 8 f4 ik 1.2
. [:] iE 6 fliE 1.2
—
IE 4 f8 147 1.3
S <:> iE 4 487 1.3
HOTHRBIN AR — VR ENE  JIL 1003729%) XY
FAF6-7 HIIERE O RREH
BRI 3% AL ORI LRSS
ER T z%% 0.6
N T = AT — 0.7
A~ K 0.7
ATt 1) )
AT I ] 1.2
207 11 1.0
HORAT
E 0.8
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2) s B oD 52 [ 1hiFE

F16-8 LV, ROLBY LD,
A = 0.25[m?] (KSC-7. fili)
A° = 0.16[m’] (KSC-7. 1E[H)

Ao PRBAES BRI 0O 52 i FE
A BRBAZS BLE [ OS2 E R

#1+6-8 MG R O mEA™

st e ]
U] IE i
KSC-4 0.17 0.11
KSC-7 0.25 0.16
KSN-2-H 0.17 0.10
KSN-3-H 0.17 0.10

FTEE - bV BORH LR E PR 16 FROGT  (IDRRERENE) £

3) MR B0 B B Py, Py’
(lf) Py =Cy-q-A  =0.7X2214X0.25=387.5[N]
(IEf) Py’ =Cy-q-A  =0.7X2214%X0.16=248.0[N]
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4Y R — L HREN AR 5 SR B
(i) P =Cyrq-L-(dy+Ds)/2
=0.7X2214 X3.400 X (0.075+0.109)/2
=484.8 [N]
(IEfE) P° =C,q- (hy-hy) - (d1+DB)/2
=0.7X2214 X (12.000-10.334) - (0.075+0.109) /2
=237.5 [N]
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('fﬁ”ﬁ) M :K+2‘P0'h1+2‘P'{h2+(h1—h2)'2/3}
—11871+2 X 387.5X 12.000+2 X 484.8 X {10.334+(12.000-10.334) X 2/3}

—32266[N-n]
(Eﬁ) M’ =K+2- PO’ * h1+2 * P’ * {h2+(h1_h2) * 2/3}
—11871+2 X 248.0X 12.000+2 X 237.5 X {10.334+(12.000-10.334) X 2/3}

=23259[N-m]
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H7 5,
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=1/2X0.7 %2214 % (1/3X 1/100 X 10.334%+0.109 X 10.3342)

=11871[N-m]

<l
L @:P
IR IZ D
BBIE O
[ig=E]
- BERZRAIZD A BMEOH T R — R
whdERET S,

EEARER (2 o A B O G AP E B
Ok, HIlE., 81 U%HEET (hh2,
EHMiE(hi-he 28 R EORECHED LRE
T3,

gEEA . BLUWRE D T— A B, —#iC
FOEINE N DHERT S,

X ff 6-10 JE\faf B FH

KRBT #HTHEAEES E =




RERFFEBMEY (B - A% SR

4-5 RABREDETE
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©&235=32266 X 1000/[ = /32-{212°-(212-2t)*}/212]
<t =4.11[mm]

Ao =N /Z=o034
& oa=N J[x/32:{D'-(D-2t" )*}/D]
©235=23259 X 1000/ = /32 {212*-(212-2t" )*}/212]
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5. FRUZHAT DO RF I EH H 5l
5-1 EHEEH
FRSRAE ORRSBUEIL, (R AAERK S DEREHEEEE SMh246 A1 KO
Gh) EENERAR - ¥ s BRI  F7 vy 7 1T 2021 FERICHE> TR 2
bDET D,
1) i
EEEROBRFHI AV DRRFH N & LTk, BERE &AW EZ2 5B 5,
a) [HE M
(L D)ERBCEAI AR Y » ERE (Rl PR, B BREGIRA) 70 %
AL L. BT R A G Tp oo 196 1N/m2
(i)ZoflE, TNETNOEEIZLD,
b) JE\fif H

Po=— + ¥+ » 9. B06E5

- = )
— e (e

Po : AZIBGEHFEY U JAfTE (N/m?)

Vo %Q%Hﬁkﬁ Eﬂé{ﬁ”ﬁ\ %E*jfit ................................ 40m/sec
AR, PRI, BRI - 50m/sec

Cy: ﬁ:jﬂ;ﬁﬁ iﬂf (ﬂﬁﬁ&ﬁﬁ@%@ .......................... 0.7
?ﬁ%*ﬁ .......................................... 1.2

PLENS BEALEREYS Y OEGEIIRO L H12% 5,
Ff+6-10 EfEOKRKE X

% K \ R 0
PN o =X
AX AT E I \
(TR WOt R Mo s TR
e (40m/sec) AR AR OR A
(50m/sec)
b F 686N/ ni 1073N/ i
G 1177N/ nd 1839N/ 1t v UREIED TS
R " . NI R
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RERAFEESIEY (B - RIS R
5-2 BN NE

M OFRISTIE L, RO EBY TH D,
FAF 6-11  HiES OFFEIS T E

B/ EMRFAIS)E - (N/mm?) SRR
e ; .
MH (o) sl | T | i | e A
40mm LA F 156.7 | 156.7 | 156.7 | 90.5 ;
$S400 20mm % 88 % RIIFFEISI)E D
STKA00 loom b | 1433 | 143.3 | 1433 | 82.8 |5

IR I X DK e BT D 2 L (RfT 6-12 21)

R #ridEfeET EH =




RERFFEEMEY (B - ]

HSE) U

Foft 6-12  FFERLHME S E . (F fE=235N/mm?) *
A fC A fC A fC A fC A fC
1 156 51 134 101 85.1 151 40.9 201 23.1
2 156 52 133 102 84.1 152 40.4 202 22.8
3 156 53 132 103 83.0 153 39.9 203 22.6
4 156 54 132 104 81.9 154 39.3 204 22.4
5 156 55 131 105 80.8 155 38.8 205 22.2
6 156 56 130 106 79.8 156 38.3 206 22.0
7 156 57 129 107 78.7 157 37.8 207 21.7
8 156 58 128 108 77.6 158 37.4 208 21.5
9 155 59 127 109 76.5 159 36.9 209 21.3
10 155 60 126 110 75.5 160 36.4 210 21.1
11 155 61 125 111 74.4 161 36.0 211 20.9
12 155 62 124 112 73.3 162 35.5 212 20.7
13 155 63 124 113 72.3 163 35.1 213 20.5
14 154 64 123 114 71.2 164 34.7 214 20.3
15 154 65 122 115 70.1 165 34.3 215 20.2
16 154 66 121 116 69.1 166 33.8 216 20.0
17 154 67 120 117 68.0 167 33.4 217 19.8
18 153 68 119 118 66.9 168 33.0 218 19.6
19 153 69 118 119 65.9 169 32.7 219 19.4
20 153 70 117 120 64.8 170 32.3 220 19.2
21 152 71 116 121 63.7 171 31.9 221 19.1
22 152 72 115 122 62.7 172 31.5 222 18.9
23 151 73 114 123 61.7 173 31.2 223 18.7
24 151 74 113 124 60.7 174 30.8 224 18.6
25 151 75 112 125 59.7 175 30.5 225 18.4
26 150 76 111 126 58.8 176 30.1 226 18.2
27 150 77 110 127 57.9 177 29.8 227 18.1
28 149 78 109 128 57.0 178 29.4 228 17.9
29 149 79 108 129 56.1 179 29.1 229 17.8
30 148 80 107 130 55.2 180 28.8 230 17.6
31 148 81 106 131 54.4 181 28.5 231 17.5
32 147 82 105 132 53.6 182 28.1 232 17.3
33 146 83 104 133 52.8 183 27.8 233 17.2
34 146 84 103 134 52.0 184 27.5 234 17.0
35 145 85 102 135 51.2 185 27.2 235 16.9
36 145 86 101 136 50.5 186 26.9 236 16.7
37 144 87 100 137 49.7 187 26.7 237 16.6
38 143 88 99.0 138 49.0 188 26.4 238 16.4
39 143 89 98.0 139 48.3 189 26.1 239 16.3
40 142 90 96.9 140 47.6 190 25.8 240 16.2
41 141 91 95.9 141 46.9 191 25.6 241 16.0
42 141 92 94.8 142 46.3 192 25.3 242 15.9
43 140 93 93.7 143 45.6 193 25.0 243 15.8
44 139 94 92.7 144 45.0 194 24.8 244 15.6
45 139 95 91.5 145 44 .4 195 24.5 245 15.5
46 138 96 90.5 146 43.8 196 24.3 246 15.4
47 137 97 89.4 147 43.2 197 24.0 247 15.3
48 136 98 88.4 148 42.6 198 23.8 248 15.1
49 136 99 87.3 149 42.0 199 23.5 249 15.0
50 135 100 86.2 150 41.5 200 23.3 250 14.9
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D AME o =165.2mm, HJE t=4.5mm, HALR SEHE o, =174.9N/m, i STK400

NS o= 89.1mm, AJE t=3.2mm, B/ K I HEE w,= 66.5N/m, #ffH STK400

D AME 0 =267.4mm, HJE €=9.3mm, HALRE S EHE ©;=580.5N/m, #ilfE STK400
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a) [EEME (77 VEITERT %)
BEEHT W, =2.000mX 3.000m X 196. IN/m2=1176.8N

SRBRIT H. W, =686.5N/4T X2 4T =1372.9N
DREM Wy =00 X2 AX1.200m=66.5N/mX2 A X 1.200m=159.5N
A BF W, =2709.3N
2 M o, =174.9N/m

b) EFE (7T VTR %)
HEGA Py =2.000m> 3.000m X 1839N/m?=11034N
SMRRAT H. P, =0.190m/kT X 2 kT < 1839N/m?=698. 8N
At P; =11732.8N
2 M w,=0.1652m>< 1073N/m*=177.3N/m
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K, =W+ w,xL1=1354, 6N+174 9N/m> 4. 000m=2054. 2N
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12 155 62 124 112 73.3 162 35.5 212 20.7
13 155 63 124 113 72.3 163 35.1 213 20.5
14 154 64 123 114 71.2 164 34.7 214 20.3
15 154 65 122 115 70.1 165 34.3 215 20.2
16 154 66 121 116 69.1 166 33.8 216 20.0
17 154 67 120 117 68.0 167 33.4 217 19.8
18 153 68 119 118 66.9 168 33.0 218 19.6
19 153 69 118 119 65.9 169 32.7 219 19.4
20 153 70 117 120 64.8 170 32.3 220 19.2
21 152 71 116 121 63.7 171 31.9 221 19.1
22 152 72 115 122 62.7 172 31.5 222 18.9
23 151 73 114 123 61.7 173 31.2 223 18.7
24 151 74 113 124 60.7 174 30.8 224 18.6
25 151 75 112 125 59.7 175 30.5 225 18.4
26 150 76 111 126 58.8 176 30.1 226 18.2
27 150 77 110 127 57.9 177 29.8 227 18.1
28 149 78 109 128 57.0 178 29.4 228 17.9
29 149 79 108 129 56.1 179 29.1 229 17.8
30 148 80 107 130 55.2 180 28.8 230 17.6
31 148 81 106 131 54.4 181 28.5 231 17.5
32 147 82 105 132 53.6 182 28.1 232 17.3
33 146 83 104 133 52.8 183 27.8 233 17.2
34 146 84 103 134 52.0 184 27.5 234 17.0
35 145 85 102 135 51.2 185 27.2 235 16.9
36 145 86 101 136 50.5 186 26.9 236 16.7
37 144 87 100 137 49.7 187 26.7 237 16.6
38 143 88 99.0 138 49.0 188 26.4 238 16.4
39 143 89 98.0 139 48.3 189 26.1 239 16.3
40 142 90 96.9 140 47.6 190 25.8 240 16.2
41 141 91 95.9 141 46.9 191 25.6 241 16.0
42 141 92 94.8 142 46.3 192 25.3 242 15.9
43 140 93 93.7 143 45.6 193 25.0 243 15.8
44 139 94 92.7 144 45.0 194 24.8 244 15.6
45 139 95 91.5 145 44.4 195 24.5 245 15.5
46 138 96 90.5 [ 146 43.8 | 196 24.3 246 15.4
47 137 97 89.4 147 43.2 197 24.0 247 15.3
48 136 98 88.4 148 42.6 198 23.8 248 15.1
49 136 99 87.3 149 42.0 199 23.5 249 15.0
50 135 100 86.2 150 41.5 200 23.3 250 14.9

OIS BARR S ERREHEIYE 2002 4E 2  AARESEESS) LV
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RERFFEEMEY (B - RO m

7-3 RARTiE

L1 (4500)
L2 (1500) 3000
(150
8 j—ﬁ\
“‘ O —H
o
3
g
e
L (3000
§ N (3000)
) o
© B
N~
— \or|
|
—
X 6-23 TR STEEX
23Rk : RKE X 3.000mx2.600m, HN7FFEEE  196.1N/m?
LRyl D AME $ =190.7mm, HJE t=5.3mm, HNIE S EE »,=237.6N/m, #ifE STK400
aReey v C AR ¢ =307.5mm, ARJE t=7.0mm, Hf/ R S HEE »,=508.8N/m. #iff STK400
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RERAFEESIEY (B - RIS R

7-4 FEOHEE
DRIAER T L
a) [EEME (77 VEITERT %)
BEEHT W, =3.000m X 2.600m % 196. IN/m2=1529..6N
it W2 =1529.6N
2 M »,=237.7N/m

b) EMmE (77 v Vi d %)

SRR P, =3.000m X 2.600m X 585N/m?=4563N
art P, =4563N

Z M ®»,=0.1907m < 1073N/m*=204.6N/m

C) GATARFRIZ 382592 Wriid /)

HBEM (7F70Y) ZEHALT, B—MICLoRFELRE LTEET S,

W2 w1
(Pz) v ( w 2)
\4 \ 4 v \ 4 \4 v
1.50 1.50
4.50

XIf 6-24 B2 fnf EAE X
(i)EREME
W. =1529.6N
®1=237.7N/m
(i YK E
P, =4563N
w ;=204 .6N/m

K #riTHEfEES 1H

f‘t'Z

H

=



RERFFEEMEY (B - RO m

(il Y RATAREB NI AT 2 Wri /)
I 7 IF S )

Ryl:W2 +oo1><L1
— 1520.6 + 237.7 X 4.50 = 2599 [N]

[ ERFH T E— A 2 b

(L)]_X Ll 2
My, = W, X (L + L) +———
2
237.7 X 4.50 ?

= 1529.6 X ( 1.50 + 1.50 ) + > = 6996 [N-m]
JERE 7
RXl = Pz + w2 X L1

= 4563 + 204.6 X 4.50 = 5483.7 [N]

R FE— A o b

X
Mx; = P, X (L + Lg) +w22—L1
204.6 X 4.50 2
= 4563 X ( 1.50 + 150 ) + 5 = 15760.6 [N-m]
DMEHERT D E
a) [&E T HE
L) Ry, — 2599 [N
RS E—A b\, = 69955 [Nem]
A H W, = 508.8 [N/m]
b) JE\fif E
G ) Ry = 5483.7  [N]
e —A2 b My = 15760.6  [N-m]
A BE ) ws = 0.3075 X 1073 = 329.9 [N/m]
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RERAFEESIEY (B - RIS R
c) HE oIS AT D W/
LT E R O MM EIC L VA T RO ) 25T 5,

FRIEL )
N = Ry + Ws X L
= 2599 + 508.8 X 8.05 = 6695.1 [N]
KT
H =~ Ra + w3 X Lng
= 5483.7 + 329.9 X 8.05 = 8139.4 |[N]

EER T E— A b

Myz B Myl
—  6995.5 [N-m]

JEURF L E— A > |

X L 2
My, = Ry X Ly + “s L
2
329.9 X 8.05 °
— 5483.7 X 7.850 + > = 53736.2 [N-m]
AR E— A >
My = M Ryl
= 15760.6 [N-m] >
\ 4
BREEITE— A > b >
My :\/( My22+Mx22) >
o 2 2 W3 > oo
—-\/( 6995.5 + 53736.2 ) el
w3 ~ |

\ 4

= 54189.6 [N-m]

\ 4

\ 4

Xff 6-25 FEOfFE/EAX

KRBT #HTHEAEES E =




RERFFEBMEY (B - A% SR

7-5 BRRBEEDETE
ARSI XA RAMRE, R AWIS TS X DRAME, KO KRE RIS IS
LABFMED I B, b RKEIWNE O E YZIEFRITEORAME &35,

TYMAEIS I K 5 IRFE
W T RAEROAEN 1.00 &R 5WE t ZH T 5,

Rz - !'“_'+ﬂ'i_ <100
L T : /1.5
Z 2T,
oc JEREISTIE
cob : HRTFISTIE
fc  IFRIEMEIST

JE fp - FFAEMIS

HOWRFEZ t=3.31m LET D &, HEOWmERIILLTOLEBY L b,

[EROXES ¢ =307.5mm

& t  =3.31mm

Ve T i A =3163.17mm2

Ve T AR Z  =238051mm3

T A 2 YRE— A v b Ip  =73181969.45mm*
Wrifi 2 YRR r =107.6mm

JERE(ETROFLIALHTEE TET25) Lk =15700mm
JEREA ORI b L =146
At 6-14 L OFESF 6-15 LV | FFAEMISE R OFFAMITIS IEITRDO LB ThH D,

A TR 711 fo  —43.8N/mn? (EH)
HEativanalis fo =156.7N/mn? (£:H0)
B N 6695. 1 )
FEfE RS ) 0c = = = 2.1 N/mm
A 3163.17
“ M, 54189600 )
T e cOp = = = 227.6 N/mm
z 238051
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RERAFEESIEY (B - RIS R

‘ ’ o |2 2.1 22716 | 1
mEL o ==+ X = + X
f. fy J 1.5 43.8 156.7 J 1.5

L7zhio T MERISHEIC XD RABIEIL, €,=3.31mm L 72 5,

NRERKE AMTIS S EIC X D BRANRE
ISR THRAEROATEN 1.00 L 2 5RE t Z2E T 5,

ZZiZ.
BAAE R, : x —=1.00 o B AMTIS
] s |
£, IR AN
FEOWER t=2.91nm L ET S &, FEOWIEERIILLFO LB L2 5,

R ¢ =307.5mm
E t  =2.91mm
b T A =2784.57mm2
W AR Z  =210105mm3
WIS 2 kB — A o R Ip  =64590616.79mm*
Ff6-14 1V | HFEEAMISHITIZRDOERBY TH S,
SR S fs  =90.5N/mn? (EH)
N N 6695.1 ,
JEAE IS 1 oc = = = 2.4 N/mm
A 2784.57
v M, 54189600 ,
R I B cOp = = = 257.9 N/mm
Z 210105
KOS 6 = g, cop — 2.4 + 257.9 = 260.3 N/mn’
. ) My
R AW E T = ; ) X ( )
P
15760600 307.5
f— ><
64590616.79 2
= 37.5 N/mm?

V(o2 + 4 x 2 )
2

%kﬁh%ﬁﬁﬁﬁﬁ T max —

V(26032 + 4 x 37.5°% )
2

= 135.4 N/mm?

KRBT #HTHEAEES E =




135.4

AR Cnax = 0.997 = 1.00
f, x 1.5 9.5 X 1.5

L7ehio T, e REABIS T &5 RFREIT. t,=2.91mm L7225,

VBRERSHEIC KD RARE

WU T RAERXOAEN 1.00 &R 5WE t ZH T 5,

(0}
AR  ——<1.00
f, X 1.5
HOREZ t=3.30mm E{ET D &, HOWRERIILLTO LB Lr s,
ot ¢ =307.5mm
= t =3.30mm
b T A =3153.72mm2
T AR 7  =237355mm3
WIS 2 kB — A L R Ip  =72968019.03mm%

KT 6-14 L0, FEMTICHEZTRO EBY TH D,

e T ) f,  =156.7N/mn? (RH)
- N 6695.1 ,
JEMERS I EE 0. = = = 2.1 N/mm
A 3153.72
) M, 54189600 ,
Hh TS I cOp = = = 228.3 N/mm
Z 237355
HEEISTIE o =4.1 cop = 2.1 + 228.3 = 230.4 N/mm2
. " My [
U AW E = ( ; ) X ( ) )
P
15760600 307.5 )
— _— X _—
72968019.03 2
= 33.2 N/mn’

T o2+ 4 x -2)
2

B AU T Tmax =

2

V23042 + 4 X 33.2 )
2

119.9  N/mm?
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RERAFEESIEY (B - RIS R

o 230.4
KA IE  omax = » + tmax = + 119.9
= 235.1 N/mm?
235.1
AR Toax — 1.000 = 1.00
f, X 1.5 156.7 X 1.5

L7203 »> T, I RAEBIGHEIC X DRAWREIL, t;=3.30mm & 725,

t|_1>t|_3>t|_2 J: D N Z':t%ﬁ*jzo)ﬁﬁﬁ*ﬁg‘ tL 0i\

t =t =3.31mm=3.4mm CNEEE 2 (a0 BiF) Led,

KRBT #HTHEAEES E =




REFFERSIH RS (R - RIS

8. TEA T IFHZHAT DR F I EH 5l
8-1 FtE &M
T A R AU O BRI IE . (fE) B ARERK S TERISEHAEER D 246
H1 KRO(H) EEIEREER - FRERs ERESNC R 7y 7 T 2021 FERRICHE- T
HHT2b0 L9 5,
1) far
EEEROBRFHI AV DRRFI N & LTk, BERE &AW EZ 5B 5,
a) [HE M
CLDERRBCEAL Y » ER (Rl PR, B BREmIRA) 70 IE
HAEL L. BUTIT A B A ST oo 196. 1N/m2
(i)ZEofE, TNETNOEEIZLD,
b) JE\far EE

Po=— + V* -y * 9. 80665

»»cv
[N (N

Po : AW S V) JAATE (N/m?)

Vo %&L%HEUE Eﬁé{ﬁ”ﬁ\ %ﬁ*‘fﬂ ................................ 40m/sec
FrRFR, PRI, ARERBURAE oo 50n/sec

CD : ﬁﬁ,{;ﬁ;ﬁ i*j]i (ﬂﬂ%[ﬁﬁﬁ@i}%/ﬁl\ .......................... 0.7
%%&*ﬁ .................................... 1.2X0.318

PLEG, BEATEEY Y ORAEIZIRDO X D172 5,
#£F 6-16 FEfFEOKE

=Y . O R
L= N Et% LEJJ J‘
@R B X B = W=
RES (40m/sec) AR AR 2R 5
(50m/sec)
X FE 686N/ it 1073N/nd
ok R 1177N/ i 585N/ 1t B A EIL TN (AR 3N
%%k 0.318 & &

R (TR ks &,
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R E R EY) Bk - BSE) SR
8-2 FFRISSIE
PR OFFRICTIEIL, RO EBY Th D,
FAF 6-17  HM OFFEIETIE

= FHAFFRIS S (N/mm?) KRS
b ps v - S
= (mm) 515k JEAE™ i F AW i I EE
40mm LA 156.7 156.7 156.7 90.5 .
e M EEE | s | s | s2s |aan
STK4OO 100mm u‘F - - - b 1-5 {ﬁ‘

MR I K DR EEE T L 2L (RAF6-18 2 H)

KRBT #HTHEAEES E =




RERFFEBMEY (B - A% SR

Foft 6-18  FFEIEMEIGIIE . (F filL=235N/mm?) *

P f, P f, P f, P f, P f,
1 156 51 134 101 85.1 151 40.9 201 23.1
2 156 52 133 102 84.1 152 40.4 202 22.8
3 156 53 132 103 83.0 153 39.9 203 22.6
4 156 54 132 104 81.9 154 39.3 204 22.4
5 156 55 131 105 80.8 155 38.8 205 22.2
6 156 56 130 106 79.8 156 38.3 206 22.0
7 156 57 129 107 78.7 157 37.8 207 21.7
8 156 58 128 108 77.6 158 37.4 208 21.5
9 155 59 127 109 76.5 159 36.9 209 21.3
10 155 60 126 110 75.5 160 36.4 210 21.1
11 155 61 125 111 74.4 161 36.0 211 20.9
12 155 62 124 112 73.3 | [ 162 35.5 || 212 20.7
13 155 63 124 113 72.3 163 35.1 213 20.5
14 154 64 123 114 71.2 164 34.7 214 20.3
15 154 65 122 115 70.1 165 34.3 215 20.2
16 154 66 121 116 69.1 166 33.8 216 20.0
17 154 67 120 117 68.0 167 33.4 217 19.8
18 153 68 119 118 66.9 168 33.0 218 19.6
19 153 69 118 119 65.9 169 32.7 219 19.4
20 153 70 117 120 64.8 170 32.3 220 19.2
21 152 71 116 121 63.7 171 31.9 221 19.1
22 152 72 115 122 62.7 172 31.5 222 18.9
23 151 73 114 123 61.7 173 31.2 223 18.7
24 151 74 113 124 60.7 174 30.8 224 18.6
25 151 75 112 125 59.7 175 30.5 225 18.4
26 150 76 111 126 58.8 176 30.1 226 18.2
27 150 77 110 127 57.9 177 29.8 227 18.1
28 149 78 109 128 57.0 178 29.4 228 17.9
29 149 79 108 129 56.1 179 29.1 229 17.8
30 148 80 107 130 55.2 180 28.8 230 17.6
31 148 81 106 131 54.4 181 28.5 231 17.5
32 147 82 105 132 53.6 182 28.1 232 17.3
33 146 83 104 133 52.8 183 27.8 233 17.2
34 146 84 103 134 52.0 184 27.5 234 17.0
35 145 85 102 135 51.2 185 27.2 235 16.9
36 145 86 101 136 50.5 186 26.9 236 16.7
37 144 87 100 137 49.7 187 26.7 237 16.6
38 143 88 99.0 138 49.0 188 26.4 238 16.4
39 143 89 98.0 139 48.3 189 26.1 239 16.3
40 142 90 96.9 140 47.6 190 25.8 240 16.2
41 141 o1 95.9 141 46.9 191 25.6 241 16.0
42 141 92 94.8 142 46.3 192 25.3 242 15.9
43 140 93 93.7 143 45.6 193 25.0 243 15.8
44 139 94 92.7 144 45.0 194 24.8 244 15.6
45 139 95 91.5 145 44.4 195 24.5 245 15.5
46 138 96 90.5 146 43.8 196 24.3 246 15.4
47 137 97 89.4 147 43.2 197 24.0 247 15.3
48 136 08 88.4 148 42.6 198 23.8 248 15.1
49 136 99 87.3 149 42.0 199 23.5 249 15.0
50 135 100 86.2 150 41.5 200 23.3 250 14.9

TSI AR SMREERRAHIIE 2002 4F 2 1 AARREEE R £V
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RERAFEESIEY (B - RIS R
8-3 k1L

L1(3900) L1 (3900)
3(1200 L2(1500) L2 (1500) (120
2 i
N—o == == |
I | I I
= -
= ~ L(2400) L (2400)
8 )
© 3
)
5 o
—
KfF 6-26 TEdR~TE
R AR D K& X 2.400m X< 1.400m, HAA i FE & 196. IN/m?
34 D AME ¢ =114.3mm, AU t=4.5mm, B S EE o,=119.5N/m, SifE STK400
P D AME 0 =235.0mm, HUE t=7.0mm, HENE S EE 0,=386.1N/m, #HfHE STK400

KRBT #HTHEAEES E =




RERFFEB MR (k- ]

RIASE) R

8-4 MEDHTE
DRIHEH T DA E - AAAXFRO Hmnd w4z B

a) EEME (77 VHITERTS)
PR W, =2.400m X 1.400m X 196. IN/m2=658.9N

& 3 W, =658.9N
7k w, =119.5N/m

b) EME (7T JEITEMET %)
FEEA P, =2.400m X 1.400m X 585N/m*=1966N
At P, =1966N
2 M ®,=0.114m X 1073N/m?= 122 .6N/m

C) GATARFRIZ 382592 Wriid /)

HBEM (7T70) ZEHALTHMCIDARHRE LTGHET 2,

W o
(P) g Loyl
b J hJ k4 ¥ L L
.30 | 120
CCoa.90 7 N

BafF 6-27 B EIEAIX
(i )ERTEATE
W2 =658.9N

(,01:119-5N/m

(i YK FA E
P, =1966N
w,=122.6N
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KBRFE R (REE% - BREBHAR)
(i) AR EB I T A9 5 Wrid /)
& R S

Ry1:W2+(,L)1><L1

= 658.9 + 119.

EERHHFE—2X b

My, = W, X (L + Ls)

= 658.9 X (

JERES )

RX1:P2 +co2><L1

= 1966 + 122.

BRI E— 2 > b

Mx, = P, X (L2+L3

= 1966 X (

DHEHEM T D E

a) [E i far

) Ry,

P E—2 b My,

Feb B & "
b) JE\fiE

%ﬁjj Rxl

ZEFE—A L b My

FERHRUE ) o

c) HET oI FAS HWrmE /)

LA E N OV AR I & 0 A Fom oW ) 2 H T 5,

= 2 X 1125 + 386.1 X 6.80

EhiE )

N = 2 X Ry
KT

H = 2 X Ra

= 2 X 2443.7

5 X 3.90

1.50 + 1.

1.50 + 1.

AR ELTE

20

20

2688 [N-m]
386.1 [N/m]

2443.7 [N]
6239.5 [N-m]
X 1073

L

X L1

+ 252.2 X 6.80

119.5 X 3.90 2

2688 [N-m]

X 3.90 ?

- R R

252.2 [N/n]

4875.5 [N] < - - REERAR B R

o gL BRERRAR IS RE

KRBT #HTHEAEES E =

6602.4 [N1



RERFFEBMEY (B - A% SR

EERTE— A b
My2 - Myl + (‘Myl)

= 0 [Nm] - - - ELATOoMEZsng
BT — X b

sz = 2 X Rxl X th +

2

252.2 X 6.80
= 2 X 2443.7 X 6.600 + = 38087.7 [N-m]
2

AR E— A >
Mtl = Mxl + (‘Mxl)

= 0 [Nm] - - - ZELUEFEO7ZOEER L7220
HREHITE— A > R

2 2
M =0 M, P M )

2 2

::,vk 0 + 38087.7 % )

= 38087.7 [N-m]

Ryl
olo
Ws S |[S
© [®
w3 © |w©o

Xff 6-28 AEDfTE/EMAX
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RERAFEESIEY (B - RIS R

8-5 RRBENETE
ARSI X DRAME, R R AWIS I L ARAME, KO KR RIS
LARRED 55, b KIS O A2 YA O RFE & T 5,

TYMAEIS I K 5 IRFAURE
PRI RAERXO/AEN 1.00 &R 5WE t 2 H T 5,

R [EJH‘“’]LQ. 00
fe 5. .15
Naliall e
Sc s AR BE
cob : BTG EE
fc D PR ERENS T
b =ty Al

HEORIEZ t=4.07mm LARET 2 & FLEOBEEEITIUTOLEBY Lid,

FEDOEE o =235mm

W t  =4.07mm

Ve T A A =2952.74mm?

b T AR K Z  =167612mm°

P TR 2 B — A 2 B Ip  =39378596.79mm™
W 2 R r =81.7mm

FERE(ETRZOFLOLH FiMETET D) Lk =13200mm
JEAER OHIE L =162
RN 6-17 KL ORS 6-18 LV | FFAILHEIC I ER OFFRBITICNEIZRO L BY TH D,

A ERIE S fc  =35.5N/mn? (EH)
R B ) fo —156.7N/mn? (1))
; N 4875.5 )
Eﬂﬁmﬁg 0c — = — 1.7 N/mm
A 2952.74
v M, 38087700 ,
TS HE oy = = = 227.2 N/mm
z 167612

KRBT #HTHEAEES E =




REFFERSIH RS (R - RIS

‘ 6. 0w 1 1.7 227.2 1
AR ==+ X——= + X g = 0.9 = 1.00

fe Ty 35.5 156.7

L7223 -> T, MAETISEIZ X ARANREIZ, t,=4.07Tmm & 725,

A) e RE AWIE TS K2 RFARIERIZ R T IRAERO LI 1.00 &2 5RE t Z#HE N 5,

AR ——— =1.00

o215

[
[
™

Tmx . BT AWISSE
T D TERAE AW E

HEOWRFEZ t=3.41m LET D &, HEOWmERIILLTO LEBY L b,

FEDOEE o =235mm

& t  =3.41mm

Ve T i A =2480.98mm2

Ve T AR Z  =141626mm3

T A 2 YRE— A v b Ip  =33273448.62m%

FAF6-17 LV FFAEAWIEDITKRD LB TH D,

SR S fs  =90.5N/mn? (EH)
B N 4875.5 ,
JERENS /) E oc = = = 2 N/mm
A 2480.98
“ M, 38087700 ,
MFISHE o, = = = 268.9 N/mm
z 141626
A IS o= 5.1t cop, = 2 + 268.9 = 270.9 N/mn’
T AWE ) M ¢
t = ) X (——)
p 2
0 235
= ) X )

(———
33273448.62

= 0.0 N/mm?
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RERAFEESIEY (B - RIS R

B AT 1 62 + 4 x <2 )

V(27092 + 4 x 0.0 ° )

2
= 135.5 N/mm’
135.5
mER * max = = 0.998 = 1.00
f. X 1.5 90.5 X 1.5

L7ehio T, e REAMIS I XD RFAEIL, 1,=3.41mm & 72 5,

D YR ARSI K D IRAARUE
PN R T IRARO LN 1.00 L 72 5WF t ZHHT 5,

AR —— M < 100
f, X 1.5

HEORIEZ t=3.960m LRET 5 & HEOWEEEITIUTOLEBY Lid,

FEOEE ¢ =235mm

B t  =3.96mm

Ve T i A =2874.3mm2

Ve T AR Z  =163312mm

T A 2 YRE— A v b Ip  =38368441.73mm%

KT 6-17 L0 FFEIMTICHEZRO EBY TH D,

FFA TS ) B f, =156.7N/mm® (&)
L N 4875.5 ,
JE e b 7 BE oc = = = 1.7 N/mm
A 2874.3
) M, 38087700 ,
HFISE cop = = = 233.2 N/mm
v4 163312
FEIS 0= g6.T cop = 1.7 + 233.2 = 234.9 N/mm2

KRBT #HTHEAEES E =



RERFFEEMEY (B - ]

B%E) R

M
NUNEABISHE = <I—“>x< z )
P
0 235
= (——— ) x (————)
38368441.73 2
= 0 N/mm?

I g2+ 4 x ,2)
2

BREAWISIIE tmax =

W 23492 + 4 x 0 2 )

2
= 117.5 N/mn?
\ o 234.9
KA RS T E omax = + tmax = + 117.5
2
= 235  N/mm?
235
e < nax = = 1.000 = 1.00
f, X 1.5 156.7 X 1.5

L72hi> T R REBISIIEIZ L DRI €513, t;=3.96mm & 7225,

t >t >ty L0, RIESEORRE t X,

t=t,=4.07mm=4.1mm CNEEE 2 \i&fkn BF) &72D,
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REMFIERS IR (B - ISR RS
9. T—N—FR—LERTFXIZHAEDORFIREZ LB

9-1 StEE&H
T == R VR A O TR AR 1L, () BARER S DRSS S

BR2F6 A KOG REERIER - Er¥ms BERER N F7 vy 7 1 2021 FJE
MIZHE-> CTHERIT 2D ET 5,

1) f
IEEAER OB FHI AW DREH D & LT, BEEME L AMELZEZET 2D,

a) [ E faf 5
Ci )ERAEAr A Y » R (R, PR, A, SEmRED) 7 3ms

HAEL L. BUTIT A B A ST oo 196 1N/m2
(i)ZTOME, TNETNOERIZLD
b) i

Po=— + V&« (, + 9. BOBES

%?xb%% S O A (N/m?)

vV ﬁxaﬂ_k@ BEARIT . FERETR oo v 40m/sec
FrRee, PRI, BERGIREE - 50m/sec

CD . mﬁ,{%ﬁ jZ*E\E (ﬂﬁz%ﬁﬁ@%é\ .......................... 0.7
i%%&*}j .................................... 1-2><0_318

PLEG, BEATEEY Y ORATEIZIRDO X D172 5,
#£16-19 EfFEOKE X

K . AR
= . ®oMm X
(n)(ui’@k@) %’E $£ ; F"ﬂ Eg ft ﬁ]‘ g
SES (40m/sec) B EIROR A
(50m/sec)
53 i 686N/ i 1073N/ 1t
ok R 1177N/ i 585N/ 1if i GBI PNpAY i
%% 0.318 # & &

R (TR ks &,

KRBT #HTHEAEES E =




REZFFE KRS (B - RASE) R

9-2 #HRIGHE

T OFRIGTE L, kD EBY TH D,
AT 6-20  HEF OFFRIST]E

E = Eﬁﬁ%ﬁfﬁﬁ&* (N/mm?) RS
MH (o) slag | e | i | e s
40mm 2L T 156.7 | 156.7 | 156.7 90.5 .
$S400 20mm % 88 % FWIFFIS I E D
STK400 100mm LT 143.3 143.3 143.3 82.8 1.5f%

MR X I B8 5 2 & (A 6-21 BR)
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RERAFEESIEY (B - RIS R

Fhr 6-21 FFERJEMEIGCSIE £, (F fl=235N/mm?) *

A f. A f. A f. A f. A f.

1 156 51 134 101 85.1 151 40.9 201 23.1
2 156 52 133 102 84.1 152 40.4 202 22.8
3 156 53 132 103 83.0 153 39.9 203 22.6
4 156 54 132 104 81.9 154 39.3 204 22.4
5 156 55 131 105 80.8 155 38.8 205 22.2
6 156 56 130 106 79.8 156 38.3 206 22.0
7 156 57 129 107 78.7 157 37.8 207 21.7
8 156 58 128 108 77.6 158 37.4 208 21.5
9 155 59 127 109 76.5 159 36.9 209 21.3
10 155 60 126 110 75.5 160 36.4 210 21.1
11 155 61 125 111 74.4 161 36.0 211 20.9
12 155 62 124 112 73.3 162 35.5 212 20.7
13 155 63 124 113 72.3 163 35.1 213 20.5
14 154 64 123 114 71.2 164 34.7 214 20.3
15 154 65 122 115 70.1 165 34.3 215 20.2
16 154 66 121 116 69.1 166 33.8 216 20.0
17 154 67 120 117 68.0 167 33.4 217 19.8
18 153 68 119 118 66.9 168 33.0 218 19.6
19 153 69 118 119 65.9 169 32.7 219 19.4
20 153 70 117 120 64.8 170 32.3 220 19.2
21 152 71 116 121 63.7 [[171 31.9 | 221 19.1
22 152 72 115 122 62.7 172 31.5 222 18.9
23 151 73 114 123 61.7 173 31.2 223 18.7
24 151 74 113 124 60.7 174 30.8 224 18.6
25 151 75 112 125 59.7 175 30.5 225 18.4
26 150 76 111 126 58.8 176 30.1 226 18.2
27 150 77 110 127 57.9 177 29.8 227 18.1
28 149 78 109 128 57.0 178 29.4 228 17.9
29 149 79 108 129 56.1 179 29.1 229 17.8
30 148 80 107 130 55.2 180 28.8 230 17.6
31 148 81 106 131 54.4 181 28.5 231 17.5
32 147 82 105 132 53.6 182 28.1 232 17.3
33 146 83 104 133 52.8 183 27.8 233 17.2
34 146 84 103 134 52.0 184 27.5 234 17.0
35 145 85 102 135 51.2 185 27.2 235 16.9
36 145 86 101 136 50.5 186 26.9 236 16.7
37 144 87 100 137 49.7 187 26.7 237 16.6
38 143 88 99.0 138 49.0 188 26.4 238 16.4
39 143 89 98.0 139 48.3 189 26.1 239 16.3
40 142 90 96.9 140 47.6 190 25.8 240 16.2
41 141 91 95.9 141 46.9 191 25.6 241 16.0
42 141 92 94.8 142 46.3 192 25.3 242 15.9
43 140 93 93.7 143 45.6 193 25.0 243 15.8
44 139 94 92.7 144 45.0 194 24.8 244 15.6
45 139 95 91.5 145 44.4 195 24.5 245 15.5
46 138 96 90.5 146 43.8 196 24.3 246 15.4
47 137 97 89.4 147 43.2 197 24.0 247 15.3
48 136 98 88.4 148 42.6 198 23.8 248 15.1
49 136 99 87.3 149 42.0 199 23.5 249 15.0
50 135 100 86.2 150 41.5 200 23.3 250 14.9

TSI BALAR SRR EIBLYE 2002 4 2 H AAES S LV

f+ 6-66 KRBT #HTHEAEES E =



RERFFEFSM B (B - IR R

9-3 MAKTiE

L1(3000)
L2(900)._ L3(105
~$§§a
N> | |
= A
S £§
L(2100)

A
o
(e)
[e0)
& A
5 8

J

[9N]

e

—

XIf; 6-29 TR L

R EZ, 3DAF v —ICX VI LA CTH Y, BmENEL DD, U0 EiFThodiz,
MEIX JIS AP A A7z,

S ;KX X 2.100m X 800m, AN i fE & 196. IN/m?

PRy D AME o = 70.0mm, HJE t=4.2mm, HALE SEHE o,= 66.8N/m, #ifHE STK400
WM RED : AME ¢ =110.0mm, ARE t=4.5mm, HALE SEE o,=114.8N/m, HifE STK400
M D AME 0 =163.8mm, HE t=4.5mm, BN E S EHE 0,=173.3N/m, #HfHE STK400
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KERAFE BB By (R - PREAZE) SRsEeE
9-4 FMEDHTE
DRIHEHT D
a) EEME (77 PHITERT )
PR AR W, =2.100mx 0.800m X 196.1N/m2=329_.4N
& &t W, =329.4N

LYY w4, =66.8N/m
YEER REB wqr =114.8N/m

b) JE\f
TR P, =2.100m X 0.800mx 585N/m*=982.8

&t P, =982.8N
Uy w»,=0.070m < 1073N/m2=75_1N/m
PR R w2 =0.110m X 1073N/m*=118.0N/m

CY RATIRETIZ IS 2 Wik /)
REDETRLEEBZHMICELDAFHRE L TGIART S,

Wz 1
(Pz) \ 4 ( [ 2)

\4 \ 4 A\ 4 A\ 4 A\ 4 A\ 4

0.90 1.05
3.00

r " (3.57)

Xff6-30 ZofrElEH

KRBT #HTHEAEES E =




REZAFERS IR (i - RISE) mR

(il ) A RIS F8 AT 2 W if /)

I X 5 5 )
Ryl - Wz + [OX] X ( L]_ - Lz ) + ™ 1R X LR
= 329.4 + 66.8 X ( 3.000 - 0.900 ) + 114.8 X 1.414 = 632.0 [N]

BEERHNFE— A b

L.

My; = W, X (Lt L) + o1 X (L-L) X (L+L) + or X L XTZ

= 329.4 X ( 0.90 + 1.05 ) + 66.8 X ( 3.00 - 0.90 ) X ( 0.90 + 1.05 )

0.90
+ 1148 X 1414 X — — 988.9  [N-m]

JERE 7
Rxg = P, + w, X (L - L) + oxr X L

= 982.8 + 75.1 X ( 3.000 - 0.900 ) + 118.0 X 1.414 = 1307.4 [N]

B E— A > R

Mx; = P, X (L+ L) + 02X (L+L) + o= xLRx%
= 982.8 X( 0.90 + 1.05 )+( 75.1 X( 0.90 + 1.05 )+ 118.0 X 1.414 X O'ZOO
= 2138.0 [N-m]
DI/EM T D
a) [EEw &
B T) R, — 632.0 [N]
RyFE—A R\, = 988.9  [N-m]
FER A H W, = 173.3  [N/m]
b) JEfif E
G T) Ry = 1307.4 [N]
ZEFE—A M M,y = 2138.0 [N-m]
FER JRE T) w; = 0.1638 X 1073 = 175.8 [N/m]

c) FEFUIZIEAT 2 Wi /)
PR HE K O EIC & A FmoWE 2 FH T 5,

FATEW]
N = Ry + Ws X L
= 632 + 173.3 X 5.80 = 1637.1 |[N]
IKRFET
H = Ra + o3 X ln
= 1307.4 + 175.8 X 5.80 = 2327 [N]
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KIRFE BBy (REEk - PRBFAE) SR EEaE
[ E R h B — 2 > b

My2 - Myl
—  988.9 [N-m]

JEURF B — A > b

My, = Ruxa X L -+

2

175.8 X 5.80
= 1307.4 X 4.900 + ” = 09363.2 [N-m]

JERR [E[#EE— A > b
Ma = My
— 2138 [N-m]

ARkEFE— A2 b

2

Mlz’\(Myz +Mx22)

2

=/( 988.9 2+ 9363.2 )

= 09415.3 [N-m]
Ry1
v
s slg
& |®
w3 < (w0

XIft 6-31 AL a7 EAEH X

KRBT #HTHEAEES E =



RERFFEFSM B (B - IR R

9-5 [RIARIE DR IE
FATISEIC L DR, S REAWISEIZ L DIRARE, K ORKE I EIC

LDBRFARED 5 6 b RE WS D& HRZERIEORARE &35,

TYMAEIS SIS K 5 IRFAURIE
PRI T RAERO/AEN 1.00 &R 5WE t ZH T 5,

MR [EJH”"]LQ.OO
e t6. 015

ZZlz,
oc o EMETIE
cop o HTIST)EE
o EFPREMG D F, o FEEHT ST
FEOWRIEZ t=2.0dmn LGET D &, HOBmEBIILLTO LB L s,

O ¢ =163.8mm

E t  =2.04mm

W T A A =1036.7mm?

W T AR AL Z =41419mm®
Wi 2 e — A 2 b I, =6782698.77m"
Wrid 2 £ r =57.2mm

JERR(ETROFLNLHETHRETET D) L =9800mm

JEFER D& L 1 =171
Fft 6-20 L OESF 6-21 L v | HFRIEMEICDE X OCHERBTISNEXRO LB TH D,
FHAEREIS /) fo  =31.9N/mm?® (&)
FEMTICHE =156.7N/mm? (EH1)
n N 1637.1 ,
JE walis 0Oc = = = 1.6 N/mm
A 1036.7
* M, 9415300
i3 s S cop = = = 227.3 N/mm’
7 41419
1 1.6 227.3 1
WA 9e 4 c0”—|>< = + 1>< = 1.000 = 1.00
f. £ 1.5 31.9 156.7 J 1.5

L7zhi> T, ETISHEIC XD RABIEIE, t,=2.04mm & 725,
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RERAFEESIEY (B - RIS R

A YR AW X D BRFAE R IR TIRAEROAEIHMN 1.00 & 2 5RE t 2R 5,
W T RAEROLEEN 1.00 L 25 REt 28T 5,

B : — ™ <1.00

FsX1.5

- = )
— (e

Tmx . BT AWRISSE

T, LR AWS
HOWEZ t=1.76mm IET D &, FHEOWmERIILL TO LB L2 b,
R ¢ =163.8mm
R t =1.76mm
T T A =895.95mm?
W AR 2L 7  =35918mm3
Wi 2 B — A o b Ip =5881938.57mm?
Fh16-20 LV, HFBETAWISHITIRDO ERBY TH S,
A AT T f,  =90.5N/mm?* (RH1)
. N 1637.1 ,
JEAE G /1 P = = 1.8 N/mm
A 895.95
“ M, 9415300 ;
A P ) B cOp = = = 262.1 N/mm
7 35918
KA ) 6 = g, .o, = 1.8 + 262.1 = 263.9 N/mr
. My 1)
R U AWM T T = . ) X ( )
P
2138000 163.8
5881938.57
= 29.8 N/mn’

V(02+4X 2 )
2

%ﬁ’@h%ﬁmﬁfg T max —

V(263.9% + 4 x 20.8°% )
2

= 135.3 N/mn®

KRBT #HTHEAEES E =




REZAFERE RS (i - RSE) R

U T max _ 135.3 _
fe X 1.5 90.5 X 1.5

0.997

L7zmo T, I REAWISIEIZ LD RBABEIL, t,=1.76mm & 725,

VYRR E RIS K% [RAARIE
WA A RO/ 1.00 & 72 5 BUE t 25T 5,

AR —— M < 100
f, X 1.5

<

1.00

HOWRFEZ t=2.02m LET D &, HEOWmEKIILLTOLEBY L b,

FEDF ¢ =163.8mm

& t  =2.02mm

Ve T A A =1026.66mm2

b T AR K Z  =41028mm3

P TR 2 B — A > B Ip =6718672.10mm*

A+ 6-20 LV, FEMPISHEZIRO LB TH D,

Sz 1 g A e f, =156.7N/mm? (&H1)
- N 1637.1 ,
EI‘E‘I[:\ij Oc¢c — - = 1.6 N/mm
A 1026 .66
“ M, 9415300 ,
T s ) cOp = = = 229.5 N/mm
4 41028
HLAEIS S o =46, 1 cop = 1.6 +  229.5
M
AUNEABIENE = () X ( 2 )
P
2138000 163.8

6718672.103

= 26.1 N/mn?
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231.1 N/mm2
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RERAFEESIEY (B - RIS R

\!( o2+ 4 X %)
2

R AW 71 B Tmax =

VY 23112 4+ 4 x 26.1 2 )

2
= 118.5 N/mm’
\ o 231.1
T RA ST E omax = + tmax = + 118.5
2 2
= 234.1 N/mm2
234.1
R ~ nax - = 0.996 = 1.00
f, X 1.5 156.7 X 1.5

L7l o T, I RABIS I LD RAE tsid, tz=2.02mm & 725,

>ty >t L0 AREFEAEORRE t 1%,

t =t5=2.04mm=2.1mm CUNEE 2 \iZ i EiF) L7225,

KRBT #HTHEAEES E =



